

13.10

Vážený pane řediteli,

dovoluji si navázat na mou iniciativu a zároveň iniciativu současného obecního zastupitelstva v obci Vyžlovka ve věci snahy o zlepšení situace čištění odpadních vod v ČOV Vyžlovka. Po naší společné červencové schůzce u Vás na zámku jsem informoval zastupitele obce o Vašem návrhu směny majetku. Protože se tento návrh neseťkal s podporou ZO, rozhodl jsem se zaslat dopis panu rektorovi ČZU v Praze, ve kterém jsem připojil žádost o přehodnocení stavu podpory projektu intenzifikace ČOV Vyžlovka ze strany ČZU. V dopise, který jsem nedávno obdržel od pana rektora jako odpověď, a který je Vám patrně známý, je mimo jiné zřejmý návrh na doplnění technologie ČOV třetím stupněm čištění, který zajistí sedimentaci kalu. Neprodleně po získání tohoto návrhu jsem informoval projektanty, kteří připravují dokumentaci intenzifikace ČOV Vyžlovka. V současné době existuje koncept několika variant možného řešení separace kalu v rámci technologie ČOV Vyžlovka. Protože již v současné době příprava řešení nesnese dlouhého odkladu, velmi laskavě Vás prosím o návrh termínu schůzky, na které by byly představeny varianty projektu intenzifikace ČOV Vyžlovka, ke kterým by se ČZU vyjádřila a vznesla případné připomínky. Plánované schůzky bych se s dovolením zúčastnil na straně obce já spolu s projektanty a technologi, kteří navrhuji nové řešení. V další části schůzky jsem připraven diskutovat další a pro mne poměrně čerstvé téma z obsahu dopisu pana rektora. Místem schůzky může být obecní úřad Vyžlovka nebo se můžeme s dovolením dostavit k Vám na zámek. Vzhledem k mému nešťastnému rozvrhu v probíhajícím semestru preferuji pondělky, ale nakonec dokážu improvizovat i v jiný den a čas si udělám.

Na závěr bych rád vysvětlil, že cílem projektu intenzifikace ČOV Vyžlovka není intenzifikace ve smyslu navýšení množství odpadních vod, ale hlavní podstatou je zajištění intenzivního procesu čištění odpadních vod. „Kosmetické“ navýšení množství odpadních vod je zde pouze účelově plánováno z důvodu možnosti získání dotace na nové řešení vedoucí ke zlepšení situace. Na základě reakce pana rektora v dopise se domnívám, že v chápání tohoto základního cíle došlo k nedorozumění.

Děkuji a s úctou

Ing. Jan Pelikán, Ph.D.

starosta obce Vyžlovka